様式　１－１
デジタル・イノベーション創出補助金
誓約書

一般財団法人さっぽろ産業振興財団
理事長　秋元　克広　様 
 
　私は、一般財団法人さっぽろ産業振興財団が実施するデジタル・イノベーション創出補助金の申請を申請し、交付を受けるに当たり、以下のことについて誓約します。暴力団員（暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律(平成３年法律第77号）第２条第６号に規定する暴力団員(以下同じ。））又は暴力団関係事業者（暴力団員が実質的に経営を支配する事業者その他同条第２号に規定する暴力団又は暴力団員と密接な関係を有する事業者をいう。）に該当しない者であるとともに、今後、これらの者とならないことを誓約します。 	Comment by 作成者: 経済観光局指定の宣誓書・同意書に寄せた。
(1) 暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律（平成３年法律第77号）第３条又は第４条の規定に基づき都道府県公安委員会が指定した暴力団等の構成員を、役員、代理人、支配人その他の使用人等として使用している者でないこと。
(2) 補助事業の実施に関し、法令に違反していないこと。
(3) 重大又は悪質な法令違反をしていないこと。
(4) 今後、上記(1)、(2)又は(3)に該当しなくなったときは、遅滞なく報告すること。

　補助金の交付を受ける前に上記の(1)、(2)又は(3)に該当しなくなった誓約に反することが明らかになった場合は、補助金交付決定の取り消しを受け、補助金の交付を受けないること、ならびに補助金の交付を受けた後に(1)、(2)又は(3)に該当しなくなった場合、交付された補助金の全額を速やかに一般財団法人さっぽろ産業振興財団に返還することについて異存ありません。 
 
　また、上記の誓約の内容を確認するため、一般財団法人さっぽろ産業振興財団が他の官公署に照会を行うことについて承諾します。 
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